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              CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA DA PRATA
          Estado de Minas Gerais

PARECER
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
 

Projeto de Lei nº EM 80/2018, que “Abre Crédito Suplementar ao Orçamento Vigente do Município de Lagoa da Prata e contém outras providências.” 
Relatório:


O Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Lagoa da Prata/MG encaminhou a esta Comissão, para análise e parecer o Projeto de Lei EM nº 80/2018 com a justificativa e detalhamento do mesmo.


O Relator da referida Comissão passa a exarar seu posicionamento:
Fundamentação:
 

Projeto de Lei em estudo visa a realização de despesas com folha de pagamento de salários, encargos patronais e horas extras de servidores municipais lotados nas Estratégias de Saúde da Família (Agentes Comunitários de Saúde). Valor total a ser suplementado: R$ 445.000,00 (quatrocentos e cinco mil reais).


Sendo assim, se faz necessária a abertura de Crédito Adicional Suplementar, que é a autorização de despesas insuficientemente dotadas na Lei de Orçamento. No caso em questão, visa-se suplementar dotação no Orçamento.
 

A abertura de Crédito Suplementar depende da existência de recursos disponíveis para acorrer à despesa e será precedida de exposição justificada, nos termos do Art. 43 da Lei 4.320/1964.


O Projeto em análise prevê que serão utilizados como recursos para a abertura do Crédito Adicional Suplementar já mencionado, os resultantes do uso do recurso oriundos do incremento temporário do Piso de Atenção Básica, do excesso de arrecadação da fonte do recurso recebido do bloco de custeio, conforme seu Artigo 2º, para o incremento de outra.


O Projeto de Lei em análise atende aos requisitos legais exigidos e mencionados acima.
 

Destarte, a abertura do crédito pretendida pelo Projeto de Lei em       estudo, está em consonância com as normas jurídicas pátrias, em especial as      contidas nos Artigos 40 a 46 da Lei Nacional 4.320/1964.
Conclusão:



Diante do exposto, pela CONSTITUCIONALIDADE, LEGALIDADE E JURIDICIDADE do Projeto de Lei nº EM 80/2018. 


Sala das Comissões, 30 de julho de 2018.
              ADRIANO MOREIRA - PDT
     

   Relator

Pelas conclusões,  
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